

El conflicto ferroviario

Reunión de obreros de talleres y depósitos

A las cuatro de la tarde, se ha reunido hoy de nuevo los obreros de talleres y depósitos de M. Z. y A.

El compañero Carrasquilla presidió el acto, y empezó hablando un detallado resumen de la marcha del conflicto, y exhortando a sus compañeros a mantenerse en su actitud de resistencia, pero acusando que esta fuera presidida por la saudade que se ha venido dando pruebas hasta el presente.

Nuestro compañero de resolución que acudió al acto, para cumplir sus deseos informativos, llegó cuando el acto había sido principiado, y el patio del local de la calle de Santa Marta estaba abarrotado de concurrentes al acto e invitado, amablemente, por algunos asociados, para ocupar un puesto cerca de la presidencia, renunció a ello, por no molestar y por creer, dado la aglomeración de gentes, un poco difícil el acceso al lugar que se le brindaba, y desde la puerta, oyéndole todo perfectamente, escuchaba cuanto se expuso, tomando de ello sus notas.

Cedida la palabra por el presidente al compañero Vargas, denunció éste a los congregados que en la mañana de hoy se había enterado, teniendo pruebas de la exactitud de lo que iba a decir, que en la calle Cárcamo se venía tensando clandestinamente varios obreros para ejercer coacción con algunos espíritus débiles, y reclutar personal que sustituyera al que para.

El compañero Hidalgo usó dos veces de la palabra, para asegurar que entre los que allí había reunidos, figuraban varios que por su debilidad o otros motivos, se hallaban propensos a trastornos y comunicó a éstos para que fueran leales y que si así pensaban abandonaran a los que sustentan otro criterio, procediendo lealmente y no estropiando la labor de unión que realizaban la mayoría de los obreros.

Hidalgo manifestó que así como ellos estaban en su perfecto derecho de reunirse, por actuar lo dispuesto en la ley de reuniones, no estaban lo mismo los que clandestinamente se reunían gritando la ley y sin que se les imponea un correctivo, entendiendo que la justicia ha de ser igual para todos...

Incidente desagradable

En este momento en que nuestro compañero cumplía su cometido, con la imparcialidad que es norma de LA VOZ y de cuantos la integran, uno de los asistentes al acto pidió la palabra, y, en tono descompuesto, manifestó que veía con sumo desagrado que allí pudiera haber algún obrero no asociado, de igual manera que si había allí algún periodista y no ocupaba el sitio que en el local tenía asignado, podía irse a la calle. A esta frase tan inesperada contestó nuestro redactor con gran medida, que si no había pasado a su sitio había sido por no molestar a la comunitud, que se apretaba en el pequeño recinto, pero que si molestaba se retiraría.

Cuando varias voces contestaron que se valía, el redactor de LA VOZ se retiró del local.

Por esta razón no podemos dar completa esta noche la información ferroviaria.

SE HOSPEDAN...

El día de hoy han llegado y se hospedan:

En el Hotel Suizo: don Santiago López, don José Martín, don Alfonso Nolla, don José Tricio, don Juan Cisneros y don Antonio Ortega.

En el Hotel España y Francia: don Manuel Bracho, don Alfonso Caracuel, don Pascual C. Bracho, don Francisco Barrio, don José Hurtado, don Pedro Sánchez Piquer, don Alfonso Sánchez, don Bartolomé Vargas, don Agustín Cañadas, don Julio Malo Molina, don Pinedas M. Cruz, don Marcial Castellano, don Manuel García, don Francisco Domínguez, don Juan Ureña, don Luis Iglesias, don Isidro Sánchez y don Pedro Castillo.

En el Hotel Simón: don Miguel Velasco, don J. Verna Wilson, don Bartolomé Sánchez, don Juan Miyás, don Salvador Ortiz, don Vicente Zarzosa y señores, don Alberto Méndez, don Norberto Leceja, don Manuel Garrido, don Francisco Díez Cárcamo, don Genaro S. de Castilla, don Eulalio Luque Vizcaína, don Pablo Sicht, don Antonio Solar, don L. de Arriero, don Fernando López Serrano, don Pedro Morález, don Benjamín Rodríguez, don José González Caballero y señora, don Manuel Alcalde Diestras, don Manuel de Heredia, don Enrique Monelizar, don Alfonso Saúl, don Ramón Alba Sánchez, don Emilio Burgos y don Antonio Pérez Aguirre.

SUSCRIPCIÓN

popular que la Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores inició para recabar limosnas al objeto de confeccionar un nuevo manto e introducir mejoras en el paso de la Santísima Virgen, idea aprobada y bendecida por nuestro excelentísimo prelado, que se reserva el honor de cerrarlo.

Suma anterior: 15.163 pesetas.—Un cabo de cuota, 37'29; doña Rosa María Gómez y su padre, 5; don J. A. O., 15; don Manuel Mantas Ruiz, presbítero, 5; don V. C. P., 10; don R. G. R. (segundo vez), 50, y don Benito Fríaza, 10.

Total, pesetas 15.295'29.

Se suplica a los hermanos y demás personas piadosas que deseen contribuir a tan meritaria obra, se sirvan enviar sus limosnas al hermano Emilio Agustín Marín, Don Rodrigo 10.

Total, pesetas 15.295'29.

Se suplica a los hermanos y demás personas piadosas que deseen contribuir a tan meritaria obra, se sirvan enviar sus limosnas al hermano Emilio Agustín Marín, Don Rodrigo 10.

Información telefónica

De Madrid

Madrid 19, 15'30 a 17'50 h.

La política

Fallecimiento de un hermano de Romanones

Este mañana ha fallecido el marqués de Villamejor, hermano del expresidente del Consejo conde de Romanones.

Por la casa del finado han desfilado todas las altas personalidades políticas y aristocracia madrileña.

El conde de Romanones está recibiendo miles de telegramas de pésame.

Consejo de ministros

en Palacio

A las doce terminó el Consejo de ministros celebrando bajo la presidencia del Rey.

Cuando salió el señor Maura, manifestó a los periodistas que el Consejo que acaba de celebrarse en Palacio era resultado de todos los celebrados estos días en la Presidencia, y dar cuenta al Monarca de la labor que será sometida a las Cortes.

Después hemos celebrado Consejo para acabar el estudio de ciertos expedientes que ayer quedaron pendientes de resolución.

Va se celebrará Consejo hasta el sábado próximo, aprovechando la sesión parlamentaria, pues mañana tengo muchas cosas que hacer y necesariamente hoy que presentaré a las Cortes.

Este Gobierno aspiró el Poder con capacidad suficiente, no solo para resolver la cuestión marroquí, sino para gobernar plenamente.

Expondrá la situación de Melilla cuando se hizo cargo del poder y la verdadera situación actual de Marruecos.

El señor Maura, además, hará importantes afirmaciones:

La primera, que las Cortes son las únicas llamadas a resolver el plan de operaciones a seguir en Marruecos y bajar todos los elementos guerreros necesarios para ello.

Y segunda, que igualmente las Cortes son las que han de depurar las responsabilidades en la cuestión marroquí.

También el señor Maura fijará en líneas generales el programa mínimo a desarrollar por el Gobierno en esta etapa parlamentaria sobre cuestiones sociales, presupuestos, Banco de España, ferrocarriles y otros de carácter nacional.

Nuestro informador terminó diciéndonos que espera el Gobierno que en las Cámaras se antepondrá toda cuestión partidista al interés de la Patria, en beneficio de todos.

En el aeródromo de Cuatro Vientos. Benidicto de más aeroplano

Cuando a las doce terminó el Consejo de ministros celebrado en Palacio los Reyes, acompañados del duque de San Carlos, marqués de la Torrecilla, Milans del Bosch y los ministros de la Guerra y Fomento, marcharon al aeródromo de Cuatro Vientos, para asistir a la bendición de los aeroplanos «Murcia», «Vigo», «Orense» y «Cartagena», de los que será madrina la Reina Victoria.

La suscripción de la Reina

Hasta hoy asciende la suscripción de la Reina para la Cruz Roja a la suma de dos millones ochocientos diez mil quinientas noventa y nueve pesetas.

Dijo el subsecretario de la Presidencia

Esta mañana nos recibió en la presidencia el subsecretario, quien nos manifestó que se habían recibido muchos telégramas de asociaciones obreras de granjas de todo el país de Cataluña y de las de Castilla, entre otras, presentando que el Gobierno

pidiendo que el Gobierno

También los recibió de Galicia pidiendo se resuelva cuanto antes sobre los fondos.

Por último, nos dijo que en Palacio había celebrado esta mañana Consejo de ministros, bajo la presidencia del Rey.

Por lo demás reina absoluta tranquilidad en toda la península.

Lo que Coello nos cuenta a diario

El ministro de la Gobernación, conde de Cieza, recibió en su despacho oficial a los reporteros, a los que manifestó que ayer fue a visitar al señor Sánchez, Guerra, al que no encontró en su domicilio, y hoy el señor Sánchez Guerra le llamó por teléfono, participándole que el diputado Barcia le había anunciado una intervención sobre la legalidad de los partidos políticos.

Yo —continuó diciendo el ministro— sigo pensando y estimo que el comisionado no es un partido político, ni mucho menos una asociación legal, y por lo tanto mientras continúe en este punto estimaré estas asociaciones como anticonstitucionales.

Después nos mostró los siguientes telegramas:

Tenerife.—En Granadilla celebróse una manifestación patriótica e hizo una cuestión para los heridos y enfermos de África.

Pontevedra.—Ha quedado solucionado el conflicto obrero de los cargadores de pescado de la sociedad pesquera «La Alianza».

Albacete.—En Almansa había solucionado la huelga de los obreros recolectores de uva.

Firma de Marina

Autorizando al ministro para presentar a las Cortes el proyecto sobre prórroga de los plazos para la construcción de los buques de la escuadra, con arreglo a la ley de 1915.

Otra autorizando igualmente para la adquisición de un cañón sistema Dicker.

Otra disponiendo la formación de la plantilla de personal de maquinistas primeros de meritos de la armada.

Otra apropiando los reglamentos para la concesión de recompensas a la Marina en tiempo de paz y guerra.

Audacias regias

Al regreso del aeródromo de Cuatro Vientos el Rey recibió en audiencia al duque de Santa Elena, al teniente de caballería don Carlos Pérez y al teniente coronel del batallón de Sicilia, que está tarde marcha a Málaga con las tropas expedicionarias que van a Melilla.

La Gaceta, publica...

Disponiendo que en lo sucesivo todo cuanto se refiere a seguros se entienda con el Ministerio del Trabajo.

Creando la Oficina Agrícola en la escuela de sordos-mudos.

Otra sobre electricidad y telecomunicación.

Del momento político.—En la víspera de la apertura de Cortes.—Lo que una personalidad política nos ha dicho acerca de la se-

mañana

Al acto, para cumplir sus deseos informativos, llegó cuando el acto había sido principiado, y el patio del local de la calle de Santa Marta estaba abarrotado de concurrentes al acto e invitado, amablemente, por algunos asociados, para ocupar un puesto cerca de la presidencia, pero no molestar y por creer, dado la aglomeración de gentes, un poco difícil el acceso al lugar que se le brindaba, y desde la puerta, oyéndole todo perfectamente, escuchaba cuanto se expuso, tomando de ello sus notas.

Cedida la palabra por el presidente al compañero Vargas, denunció éste a los congregados que en la mañana de hoy se había enterado, teniendo pruebas de la exactitud de lo que iba a decir, que en la calle Cárcamo se venía tensando clandestinamente varios obreros para ejercer coacción con algunos espíritus débiles, y reclutar personal que sustituyera al que para.

El compañero Hidalgo usó dos veces de la palabra, para asegurar que entre los que allí había reunidos, figuraban varios que por su debilidad o otros motivos, se hallaban propensos a trastornos y comunicó a éstos para que fueran leales y que si así pensaban abandonaran a los que sustentan otro criterio, procediendo lealmente y no estropiando la labor de unión que realizaban la mayoría de los obreros.

Hidalgo manifestó que así como ellos estaban en su perfecto derecho de reunirse, por actuar lo dispuesto en la ley de reuniones, no estaban lo mismo los que clandestinamente se reunían gritando la ley y sin que se les imponea un correctivo, entendiendo que la justicia ha de ser igual para todos...

Incidente desagradable

En este momento en que nuestro compañero cumplía su cometido, con la imparcialidad que es norma de LA VOZ y de cuantos la integran, uno de los asistentes al acto pidió la palabra, y, en tono descompuesto, manifestó que veía con sumo desagrado que allí pudiera haber algún obrero no asociado, de igual manera que si había allí algún periodista y no ocupaba el sitio que en el local tenía asignado, podía irse a la calle. A esta frase tan inesperada contestó nuestro redactor con gran medida, que si no había pasado a su sitio había sido por no molestar a la comunitud, que se apretaba en el pequeño recinto, pero que si molestaba se retiraría.

Cuando varias voces contestaron que se valía, el redactor de LA VOZ se retiró del local.

Por esta razón no podemos dar completa esta noche la información ferroviaria.

Documentos

que se entreguen al interesado, entre el jefe de la sección de Almería y el maestro don Juan Sánchez, que ha sido nombrado maestro en jefe de la escuela de La Tejera, Zamora.

Solicitud

El maestro don Angel Torres comunica, en su calidad de director de la Escuela de Fuentel Torre, que ha sido nombrado maestro de Fuentel Torre, y que ha sido nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En las

corporaciones de la Escuela de la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

En la Escuela de La Tejera, Zamora, se ha nombrado maestro de la Escuela de La Tejera, Zamora.

Información telefónica

De Madrid

Madrid 20 (1'50 a 5 m.)

De política

La ley notarial

El señor Andrada manifestó esta noche a los periodistas que había ultimado el reglamento para la aplicación de la ley del notariado, que se presentará en breve a las Cortes.

Dentro de unas días se convocará a oposiciones libres para cubrir las vacantes del distrito de Madrid.

Reunión aplazada

La reunión que está tarde habían de celebrar los reformistas no ha sido aplazada hasta pasadas mañana, por encontrarse ausentes varios diputados.

Animación en el Congreso

—Las tarjetas están agotadas.—El debate sobre Marruecos lo iniciará el

señor Lazaga

Reina enorme animación para la reapertura de las sesiones de Cortes.

Ya están agotadas todas las tarjetas para ocupar asientos en las tribunas públicas.

Después del discurso que pronunció el señor Maura en el Congreso, el Gobierno marchará al Senado, y a su regreso a la Cámara de los diputados se iniciará el debate sobre Marruecos.

El primer orador que tiene pedida la palabra para comenzar el debate es el señor Lazaga, padre del glorioso oficial muerto a raíz de la catástrofe de Anual.

A los pocos momentos de iniciado el debate tomará grandes vuelos, y acto seguido intervendrán en él todos los jefes de grupos políticos.

La sesión de apertura dará comienzo a las tres y media de la tarde. Mientras el Gobierno regresa del Senado se elevarán en el Congreso las comisiones.

Jefatura de los conservadores

Los elementos del partido conservador histórico celebran continuas conferencias sobre la provisión de la jefatura del mismo.

Sobre lo tratado en las reuniones se guarda impenetrable reserva.

Más conferencias

Esta tarde han conferenciado extensamente los señores Sánchez Gómez y Domínguez Pascual.

Los trigueros piden auxilio al Gobierno.

Una comisión de trigueros de Castilla, ha visitado al señor Cambó para pedirle que con medidas arancelarias favorables a los labradores que ven próximamente su ruina, de continuar entrando en España trigo extranjero.

Además solicitaron del ministro que se establezcan los transportes.

El ministro de Hacienda les prometió ocuparse del asunto y entrevistarse con su compañero de Fomento, para el establecimiento de los transportes.

Lo redención de foros

Se asegura que además del proyecto de ley aprobado por el Consejo de ministros sobre redención de foros, se está preparando otro más radical.

Para la implantación de la redención se establecerá un período voluntario y otro forzoso.

De Gobernación

El subsecretario del ministerio de la Gobernación ha manifestado esta mañana a los periodistas que es inexcusable que el ministro se haya negado a aceptar la interpelación anuncuada por el diputado señor Barcia.

También les dijo que el director general de Seguridad ha detenido y remitió al juzgado al portero de la calle de Santa María que asesinó de muerte a un inquilino porque no se mudaba, con la intención de arrendar luego el piso mediante una prima.

GRAN TEATRO

Funciones para hoy jueves 2^o de Octubre de 1921

IDEAL CINEMA —
ESPECTACULO PREPARADO POR EL PÚBLICO SABOREO

Así seis y media de la tarde, gran sección de «El pozo en llamas», continuación del estreno exhibido del episodio 11 de la misma.—Estreno de la graciosa comedia en un acto titulada FATTY BOY, o CMÉVIQUE, interpretada por el popular Fatty.

Por la noche, a las nueve, grandes funciones de cine y variétés, proyectándose los episodios 11 y 12 de LOS JINETES DE LA LUNA.—Exit grande de la notabilísima bailarina CARMEN DIADEMA.—Ensayo de la exita de la aplaudida cancionista PAQUITA GARZÓN.

Durante las proyecciones escuchadas compuestas musicales.

SALON RAMIREZ.—Gran Cine — Funciones para hoy jueves 20 de Octubre de 1921

Grandiosa especie de cine y variétés desde las nueve en punto de la noche.—Entrada de la hermosa películas A LA CAIDA DE LA HOJA.—Exit insuperable de la graciosa y estupenda artista de cantos regionales LA ANDALUCITA.—General éxito de la famosa parodia de baile CROLLITA Y HERALDO.—Exit insuperable de la grandiosa troupe LOS FILAS.—Número sensacional y de emoción.—Durante la proyección selectas composiciones musicales.

Alfonso XIII, num. 28. Teléfono 12-0002. Córdoba.

Alfonso XIII, num. 28. Teléfono 12-0002. Córdoba.